

推进城镇化，聊城成立“促进会”

到2020年，将实现55万农业转移人口市民化

本报聊城1月10日讯(记者 张超) 近日，聊城市城镇化促进会成立。促进会的成立将对加快新型城镇化进程、促进农业转移人口市民化具有重要意义，今后全市将以人的城镇化为核心，以基本公共服务均等化为关键，实施积极城镇化战略，有序推进人口市民化。

加快推进城镇化是党中央、国务院和省、市的重要战略部署，经国务院批准，国家层面成立了中国城镇

化促进会。近年来，聊城市城镇化率增幅连年居于全省前列，列入全国新型城镇化试点城市和全省大中城市试点城市，临清市、高唐县、阳谷县分别被列为中等城市和小城市试点，顺利完成实现16.9万人口市民化的任务。这标志着全市的新型城镇化发展进入了一个崭新的发展阶段。

据了解，今后一个时期，全市将以人的城镇化为核心，以基本公共服务均等化为关键，实施积极城镇化

战略，有序推进人口市民化。到2020年，聊城市将实现55万农业转移人口市民化和33.5万城中村、城边村原有居民市民化的目标，常住人口城镇化率和户籍人口城镇化率分别达到56%和45%以上。届时，聊城市将实现数十万人口的市民化，将有力拉动消费，为建筑、房地产等建设类产业创造广阔的发展空间，有力地激发市场活力。

在市委、市政府的坚强领导下，城镇化促进会将抓

住当前的良好时机，不断成长、健康发展，充分发挥桥梁和纽带的作用，加强城镇化研究和协调，及时发布、提供上级有关政策，为全市城镇化发展做出应有的贡献。

市城镇化促进会将出版会刊《聊城新型城镇化》，及时宣传报道城镇化工作的政策，市委、市政府和市住建局关于城镇化工作的决策部署，充分展示聊城市城镇化发展取得的成就。

□头条延伸
聊城布局“一城六区”拉大城市框架

记者从新型城镇化规划获悉，未来聊城市将改变传统蔓延式发展模式，按照“西展、东控、北优、南拓”总体策略，拉大城市框架，培育组团式、紧凑集约、功能复合的城市空间结构和形态。总体上形成“一城(聊城市中心城区)六区(六个城市功能区)”布局结构。

北部工贸物流区是以工业、贸易和仓储物流为主的特色功能区。重点依托现状商贸物流基础，打造辐射冀鲁豫交界地区的商贸流通及现代物流基地。西部新兴产业区将以能源仓储区和战略新兴产业预留发展用地为主，重点发展仓储物流，预留产业发展空间。中心生活服务区将承载城市目前最核心的商业、商贸、文化服务、医疗和生活居住功能，以及以古城、东昌湖为核心的旅游服务功能。开发区产城新区为城市东部副中心，先进制造业、钢管为核心的生产物资交易区，空港物流区。优化产业结构，推进产业升级，打造产城一体化示范区。高新区产城新区涵盖高教文化区、市级体育中心、高新区产业园区等多个功能片区。重点推进产城融合发展，集约发展战略性新兴产业。南部旅游商贸区是涵盖城市南部副中心、高铁站前商务办公、环金龙湖的休闲度假养生与旅游服务等功能的城市新兴功能区。加快行政文化中心建设，以行政办公、文化创意、金融服务、旅游、高档居住为主，打造生活服务业中心。

本报记者 张超

花灯迎春

1月10日，聊城古城区内亮相多组巨型花灯，喜气洋洋惹人注目。据了解，这些花灯是为2017古城花灯会定做的，陆续还会亮相更多具有中国元素的传统花灯，包括“繁花似锦”、“恭贺新春”等30余组，这些花灯大部分都有十米高，远望去张灯结彩。

本报记者 李军 摄



减少扬尘，提高施工水平，聊城市所有城市、县城建成区内——

建筑施工现场全面禁止搅拌砂浆

本报聊城1月10日讯(记者 张超 通讯员 戴宗军) 近日，聊城市住建局出台文件，为进一步提高施工水平，减少建筑扬尘，缓解大气污染等，2017年辖区内建筑施工现场禁止搅拌砂浆，推广应用预拌砂浆。

文件规定，住房和城乡建设主管部门将禁止现场搅拌混凝土、预拌砂浆工作纳入日常工作范围，在建设计、项目招标、施工管理、工程验收等环节加强对应用散装水泥、预拌

混凝土和预拌砂浆的监管管理。

自2017年起，聊城市所有城市、县城建成区建筑工程，各建设项目设计单位应在施工图及设计文件中必须明确标注使用预拌砂浆品种和等级；审图机构对于送审的设计文件，按《预拌砂浆》(GB/T25181-2010)的要求进行审查；建设单位、招标代理机构在编制招标文件、预算控制价时，必须载明招标工程建设项目使用预拌砂浆的种类、等级、数量；

建设工程造价管理部门应根据市场实际，及时发布预拌砂浆的价格信息；施工单位必须使用预拌砂浆，并确保现场使用的预拌砂浆品种、强度等级符合经设计审查合格的图纸要求；工程监理单位将预拌砂浆使用纳入日常监理内容；竣工验收时，应将工程使用预拌砂浆有关资料纳入竣工验收档案。

鼓励在建设工程施工中采用机械化喷涂等先进施工工艺。

建设项目需要使用特

种砂浆、预拌砂浆专用车辆无法到达施工现场、独立的施工现场且面积在300平方米以下的房屋建筑工程和其他符合相关法律、法规的情形或抢险急救工程不在“禁现”之列。

文件还对预拌砂浆企业产品生产、质量控制和违规现场搅拌砂浆的责任单位的处罚进行了明确规定，为实现省政府提出的“到2017年年底，所有城市、县城建成区建筑工程必须使用预拌混凝土和预拌砂浆”的责任目标奠定了坚实基础。

物流园社区划归物流园区管委会代管

本报聊城1月10日讯(记者 张超) 经济开发区党工委、管委会日前召开物流园社区划转工作会议。开发区党工委研究决定，北城街道办事处物流园社区划归聊城物流园区管委会进行代管。

据了解，代管后，行政区划不变，聊城物流园区管委会全面负责物流园社区范围内的行政、经济和社会事务管理和服务等工作。物流园社区范围为北至北外环、东至光岳路；南至高速路、西至小运河。冯庄、白庄、于庄、八里庄、邱庙等五个村整建制划转。

汽车票预售期最长延长至20天

热门线路需提前48小时取票

本报聊城1月10日讯(记者 杨淑君 通讯员 吴萍 李秀云) 13日起，2017年春运将正式拉开帷幕，10日，聊城汽车总站召开新闻发布会，对春运期间旅客购票、运力保障、旅客服务等方面进行发布。

今年春运，聊城汽车总站将按照“安全第一、保障有力、方便快捷、服务至上”的总体要求，紧紧围绕“安全顺畅、舒心春运”主题，以“情满旅途”、“暖冬行动”等活动为载体，提高服务保障

水平，最大限度满足旅客出行。

日前，省内班线客票预售期延长到20天；省际班线客票预售期延到10天。对通过96596电话订票的热点线路，要求旅客提前48小时取票。

同时，聊城汽车总站开通多种售票方式，市民可通过客服热线96596咨询订票、网上订票、自助售票机购票、微信购票，也可以直接到窗口、各分站及聊城大学西校区、华航、华宇、金凤

凰旅行社客票代售网点及东昌府区各邮政网点购票。另外，自1月2号开始已进入聊城大学东校区、东昌学院现场售票。旅客可通过以上方式就近购票。大力推进微信购票，方便旅客节约人力成本。

春节期间，根据节假日期间的旅客购票需求，在站前广场适时增加临时售票窗口。在总服务台推出“农民工团体优先购票”、“重点旅客优先购票”等便捷化售票服务，优先办理团体旅

客、重点旅客购票，爱心使者引导团体旅客、重点旅客到应急售票处购票。总站至西站之间的免费摆渡车，从早6:00—18:00平均15分钟一班，旅客凭票可以免费乘坐。1月25日之前，车站临时候车棚、临时卫生间均将安装到位，28号加班区域由加班人员(吃饭时间也要有值班人员)负责流动爱心送水车，及时将开水送到露天排队旅客身边。节日期间，汽车总站还将开展送水饺、送元宵等暖心服务活动。